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моделей фізичних об’єктів, або ж явищ (таких як наприклад гравітація, інерція, і т.д.), 

враховуючи можливості та доступність у використанні. В тому числі, важливо обрати 

графічний редактор, який знадобиться для створення ілюзії об’ємності при перегляді на 

«сцені».  

Основним завданням візуалізації віртуальної подорожі, є представлення 

можливості побувати в стінах навчального закладу, задля полегшення орієнтування в 

ньому при безпосередньому відвідуванні. Тому проаналізувавши, отриману в ході 

роботи над оглядом сучасних розробок та технологій, інформацію, було вибрано 

оптимальні програмні засоби для створення віртуальної подорожі на платформі Unity, а 

саме: Blender (для створення 3D моделей); GIMP, Adobe Photoshop, Crazybump (для 

додаткових графічних форматувань). 

В даній роботі представлена програмна реалізація віртуальної подорожі по одному 

з корпусів Рівненського державного гуманітарного університету. Завдяки ній, 

користувач матиме можливість, з будь якого комп’ютера  під управлінням операційної 

системи Windows (7, 8, 10), отримати інформацію стосовно розміщення факультетів, 

кабінетів деяких структурних підрозділів та навчальних аудиторій в стінах навчального 

закладу. Розроблена програма складається з чотирьох «сцен»: на першій «сцені» 

розміщене головне меню, з кнопками управління такими як: «Корпус №2», «Про 

програму» та «Вихід», в свою чергу, перейшовши по першій кнопці, з’являться 

відповідні кнопки переходу «Поверх 1», «Поверх 2» та «Поверх 3», на яких розміщено 

3D моделі відповідних поверхів корпусу № 2 Рівненського державного гуманітарного 

університету.  

В кінцевому результаті, отримано готовий програмний додаток у вигляді *.exe 

файлу «запакований» в папці, в котрій також містяться файли і папки необхідні для 

його функціонування. Таким чином, його зручно поширювати різними засобами 

комп’ютерно-інформаційних та комунікативних технологій, зокрема через посилання 

на Google Диск. 
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Однією з базових потреб суспільства є житло, саме тому в країні запроваджено 

інструменти державної житлової політики, спрямовані на забезпечення права на житло 
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для всіх категорій населення. При цьому обґрунтування виваженої державної політики є 

одним зі складників успішної реалізації стратегії соціально-економічного розвитку 

країни. Важливість розгляду даного питання також зумовлена сучасними 

трансформаційними змінами ринкового середовища, котрі призвели до зміщення 

акценту із сутності житла як необхідного складника забезпечення належного стану 

існування населення країни до розгляду його як активу, котрий приносить прибуток. 

Формуючи змістовне наповнення державної політики у сфері житлово-

комунального господарства, О. Кущ зазначає, що даний напрям державного 

регулювання є комплексним, повинен бути чітко регламентованим щодо економічної 

політики та обов’язково враховувати соціальний аспект. Окрім того ефективне 

функціонування даної сфери можливе лише за умови постійного оновлення шляхом 

використання досягнень науково-технічної сфери. Також автор вважає, що даний 

напрям повинен діяти у складі державної житлової політики, мати чітко окреслені цілі, 

ґрунтуватися на певних принципах, визначати зміст діяльності держави та її органів у 

даній сфері й містити відповідне економічне та правове забезпечення [1, с. 210]. 

Однією зі спроб забезпечити належне правове поле у сфері державної житлової 

політики є розроблення законопроєкту «Про основні засади державної житлової 

політики» [2], яким визначено сутність державної житлової політики як діяльності 

органів державної влади, котра покликана забезпечити створення належних умов для 

реалізації громадянами права на житло (будівництво, придбання чи найм), а для 

соціально незахищених верств населення – надання можливості щодо безоплатного 

придбання або придбання за доступну ціну від держави або територіальної громади. 

Окрім того, даним нормативним документом визначено основні принципи реалізації 

державної житлової політики та пріоритетні напрями її розвитку. 

У рамках реалізації державної житлової політики для забезпечення розвитку 

іпотечного кредитування з 2003 р. було запроваджено часткову компенсацію відсоткової 

ставки кредитів комерційних банків молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам 

на будівництво (реконструкцію) і придбання житла. Результативні показники виконання 

даної програми представлено в табл. 1.  

Таблиця 1 

Результативні показники виконання програми часткової компенсації 

відсоткової ставки  кредитів комерційних банків молодим сім'ям та 

одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) і 

придбання житла 

Рік Кількість укладених 

угод,   шт. 

Обсяг банківських ресурсів, 

тис грн 

Виплачено 

компенсації,  

тис грн 

2003 62,0 7167,7 250,0 

2004 1143,0 96811,6 1500,0 

2005 15800,0 1736113,3 25000,0 

2006 0,0 0,0 99250,0 
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2007 205,0 47280,9 114243,0 

2008 675,0 153052,5 103729,0 

2009 0,0 0,0 70000,0 

2010 0,0 0,0 117800,0 

2011 0,0 0,0 103340,0 

2012 0,0 0,0 91297,0 

2013 0,0 0,0 44988,3 

2014 0,0 0,0 44074,5 

2015 0,0 0,0 59816,8 

2016 0,0 0,0 53377,0 

2017 0,0 0,0 41537,2 

2018 0,0 0,0 33044,0 

2019 0,0 0,0 25188,5 

2020 0,0 0,0 15195,2 

Всього: 17885,0 2040426,0 1043560,3 

Джерело: складено автором на основі [3] 

 

Аналізуючи дані табл. 1, підсумуємо, що прослідковується тенденція до 

скорочення обсягів фінансування зазначених програмних ініціатив, що вказує на 

обмеженість доступу громадян до участі у висвітлених програмах. З одного боку, 

реалізація зазначених програм у рамках державної житлової політики вказує на 

активність представників влади щодо пошуку напрямів та шляхів реалізації прав 

громадян на житло, проте з іншого – вона приймає більш декларативний характер, адже 

відсутня стабільність щодо нарощення обсягів фінансування та відбуваються постійні 

трансформації щодо умов участі. Подібні ризики можливого недостатнього 

бюджетного фінансування та нестабільності присутні і в новій державній кредитній 

програмі «Доступна іпотека під 7%», яка безперечно є альтернативою придбання житла 

під невисокі відсоткові ставки, проте має свої приховані недоліки. Зокрема, якщо 

забудовник є фізичною особою і протягом року укладав більше одного договору 

купівлі-продажу нерухомості, то додатково необхідно сплатити 5% податку з доходів 

фізичних осіб. На практиці його сплата лягає на плечі покупця. Іпотечні кредити 

зазвичай довгострокові, а однією з головних умов їх отримання є наявність першого 

внеску. Саме перший внесок є бар'єром, який не проходять громадяни – потенційні 

покупці нерухомості. Для участі в урядовій програмі «Доступна іпотека під 7%», 

яка стартувала 1 березня, позичальнику необхідно мати мінімум 15% від вартості 

нерухомості. При отриманні кредиту на ринкових умовах банки вимагають удвічі 

більший розмір першого внеску – близько 30% від вартості нерухомості. Цей недолік 

суттєво зменшує потенціал реалізації даної програми.  

 Ураховуючи той факт, що державна житлова політика є складовою частиною 

стратегії соціально-економічного розвитку країни, важливим є досягнення 

результативності її реалізації. Передусім це стосується розроблення механізму 

https://www.epravda.com.ua/publications/2021/03/1/671481/
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будівництва житла економ-класу за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів 

для забезпечення пільгових категорій населення та удосконалення умов іпотечного 

кредитування житлової нерухомості. Також важливим є розвиток ринку оренди житла, 

який сьогодні представлений виключно приватними власниками та здебільшого 

знаходиться в тіньовій економіці. Даний напрям є дуже важливим і для сфери 

економічних відносин, адже за умови доступної оренди житла мобільність робочої сили 

підвищується й, відповідно, формується підґрунтя для зниження безробіття. Зростання 

обсягів будівництва та розвиток будівельної галузі також чинитимуть позитивний вплив 

і на розвиток фінансової та банківської сфер, досягнення стабілізації вартості житла на 

ринку нерухомості. 
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Сучасні розробки в сфері полімерних матеріалів стосуються в першу чергу мікро- 

та наноелектроніки, що в першу чергу пов’язано із їх широким попитом в сферах ІТ на 

апаратному рівні.  Менш, проте теж важливим, є їх використання в теплотехніці, адже 

такі матеріали також використовуються в якості терморезистивних елементів та засобів 

більш дешевшого тепловідводу. Тому, зрозуміло, що дослідження властивостей таких 

матеріалів, є досить важливим елементом сучасної науки і представляє широкий 

інтерес, як на експериментальному, так і на теоретичному рівнях. 

Проте, постає ряд досить таки складних проблем, основною з яких є складна 

структура полімерних матеріалів, як на фазовому так і на флуктуаційному рівнях. Якщо 

експериментальні шляхи такий нюанс можуть частично і не враховувати, то теоретичні 

засади дослідження зазнають великих “збитків” стосовно даної проблеми. Так, 

розробляються нові експериментальні методи, які дозволяють пройти в “обхід” даній 

проблемі, використовуючи альтернативні фізичні явища відносно класичних, які 
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